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“ 信州まつもと空港 ”
　観光立県を目指す長野県の空の玄関口、そ
れが「信州まつもと空港」です。県の中央部
に位置する松本市と塩尻市にまたがる地方管
理空港です（設置・管理は長野県）。
　日本の空港の中では最も標高の高い場所
【標高 657.5 メートル】に位置しており「日
本で一番空に近い空港」とも呼ばれています。
現在は「札幌」「神戸」「福岡」の各空港との
定期便が就航し、大勢の観光客やビジネスマ
ンに利用されています。
（関連記事５頁掲載　清澤和恵編集委員）

 “信州まつもと空港”

ふるさと
ふるさと！

ふるさと
ふるさと！
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Q．適格請求書（インボイス）における消費税端数処
理ルールと記載例について教えてください。

〔会社の税務 よろず相談室 183〕消費税　その30

　適格請求書（インボイス）における
　　消費税端数処理ルールについて

Ａ．適格請求書の記載事項である消費税額等に一円未
満の端数が生じる場合は、一の適格請求書につき、
税率ごとに一回の端数処理を行う必要があります。

　（新消令70の10、インボイス通達 3-12）
　　なお、切上げ、切捨て、四捨五入などの端数処理

の方法については、任意の方法とすることができま
す。

（注）　一つの適格請求書に記載されている個々の商品
ごとに消費税額等を計算し、１円未満の端数処理
を行い、その合計額を消費税額等として記載する
ことは認められません。

（税制委員会：甕秀行、大池明、北澤剛　グループ稿）
（監修：関東信越税理士会　松本支部）

「記載例：税抜金額を基に消費税額を計算する場合」
　現行の区分記載請求書では、消費税額が記載事項になっていないため、端数処理のルールは定めら
れていない。一方、インボイスでは端数処理のルールが定められており、明細行ごとの端数処理等を行っ
ている場合には、請求書等に係るシステム改修が必要となる。
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『美味しい料理で
  素敵な時間を』

　塩尻地域で古くから冠婚葬祭、各種宴会などの
際に多くの市民の方々にご利用されている中信
会館。中国料理の龍胆でもお馴染みですが、こち
らで総料理長を務められているのが花岡隆浩さ
んです。

　花岡さんは23年前に入社されて以来料理人と
して研鑽を積まれてきましたが 5 年程前からは
総料理長に就任され、調理はもちろん人材育成に
も力を注がれており、「私が入社したころは『料
理は見て覚えるのが基本』で、なかなか技術を教
えてもらえませんでした。今は自分が教える立場
になり丁寧に教えていますが、人を育てるのは難
しいですね。でも結果は後からついてくるものだ
から努力を続けるようにと伝えています。」と笑
顔でお話しくださいました。
　また、当社ではご家庭でも美味しい中華料理が
食べられるよう、流通向け冷凍中華総菜の開発と
製造販売にも取り組まれており、花岡さんはそち
らの責任者としてもご活躍されています。

　コロナ禍も落ち着きを見せ、様々な行事や宴会
の機会が戻りつつあります。是非、中信会館さん
で家族や仲間と美味しい料理をいただきながら
素敵な時間を過ごしていきたいですね。

（清澤和恵編集委員）

　松本市島立にございま
す㈲上條園芸の上条真一
社長さんにお話を伺いま

した。上條園芸さんは先代であるお父様が昭和40年代
に創業、昭和55年に法人化された企業で、創業当初よ
り主に熱帯系の観葉植物のオフィスや店舗、病院など
へのレンタル事業を手掛けられています。ご契約いた
だいているお客様のもとを月に１度程度訪問し、植
物の交換や手入れを施し、人々の集まる場所に癒し
や安らぎをもたらす
植物をお届けしてい
ます。いつでもお客
様のご要望に応えら
れるよう、島立の会
社には万全の管理の
下、多種多彩な植物
が育てられていま
す。

　職場やお店に植物
があるとその場の雰
囲気が明るくなると
感じる方は多いと思
うのですが、水やり
や温度調整などのお
手入れには注意が必
要です。そんな時に
プロフェッショナル
として必要な管理や
季節に合わせた植物
を届けてくれるのが上條園芸さんです。「数値化する
のは難しいのですが、植物には人々をリラックスさせ
る力があると思います。是非、職場やご家庭で植物を
楽しんでいただきたいですね」と優しい笑顔でお話し
くださった上条さんの益々のご活躍を祈念しておりま
す。

（大沢利充編集委員）

『植物を通じて癒しや安らぎをお届けします』

有限会社　上條園芸
松本市島立

　代表取締役　上条　真一  氏

中信興業株式会社
（中信会館）
塩尻市大門

　花岡　隆浩 氏
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　　ただし、基準期間における課税売上高が１千万円
を超える事業者の方、資本金１千万円以上の新設法
人、調整対象固定資産や高額特定資産を取得して仕
入税額控除を行った事業者の方等、インボイス発行
事業者の登録と関係なく事業者免税点制度の適用を
受けないこととなる場合や、課税期間を１カ月又は
３カ月に短縮する特例の適用を受ける場合などにつ
いては、２割特例の対象とはなりません（問112）

　　また、適格請求書等保存方式の開始前である令和
５年９月30日以前の期間を含む申告については、２
割特例の適用はありません。（問113）

３．２割特例を適用した課税期間後の簡易課税制度の
選択（問114）

　　簡易課税制度を適用して申告する場合には、原則
として、その適用を受けようとする課税期間の初日
の前日までに「消費税簡易課税制度選択届出書」を
提出する必要があります。この点、２割特例の適用
を受けた事業者が、その適用を受けた課税期間の翌
課税期間中に納税地を所轄する税務署長にその課税
期間から簡易課税制度の適用を受ける旨を記載した
「消費税簡易課税制度選択届出書」を提出した場合
には、その課税期間の初日の前日に「消費税簡易課
税制度選択届出書」を提出したものとみなされます。

　参考：国税庁「消費税の仕入税額控除制度における
適格請求書等保存方式に関するＱ＆Ａ」より抜粋

　令和５年10月 1 日から消費税の仕入税額控除制度
において適格請求書等保存方式が開始されます。国税
庁では、令和５年 4 月に「消費税の仕入税額控除制
度における適格請求書等保存方式に関するＱ＆Ａ」が
改訂され、小規模事業者に係る税額控除に関する経過
措置（「２割特例」）が設けられました。

１．小規模事業者に係る税額控除に関する経過措置〈２
割特例〉（問111）

　　令和５年 10 月 1 日から令和８年 9 月 30 日まで
の日の属する各課税期間において、免税事業者（免
税事業者が「消費税課税事業者選択届出書」の提出
により課税事業者となった場合を含みます。）が適
格請求書発行事業者となる場合（注）には、納付税
額の計算において控除する金額を、その課税期間に
おける課税標準である金額の合計額に対する消費税
額から売上に係る対価の返還等の金額に係る消費税
額の合計額を控除した残額に８割を乗じた額とする
ことができる経過措置（以下「２割特例」といいま
す）が設けられています。

（注）　課税事業者が適格請求書発行事業者となった場合
であっても、当該適格請求書発行事業者となった課
税期間の翌課税期間以後の課税期間について、基準
期間の課税売上高が１千万円以下である場合には、
原則として、２割特例の適用を受けることができま
す。

　　また、２割特例は、簡易課税制度のように事前の
届出や継続して適用しなければならないという制限
はなく、申告書に２割特例の適用を受ける旨を付記
することにより、適用を受けることができます。
２．２割特例が適用できない課税期間（問112、113）

小規模事業者に係る税額控除に関する経過措置
〈２割特例〉 大 塚 賢 治税理士

大塚会計事務所
　　〒399-0014 松本市平田東 1-25-11

TEL・FAX0263-85-7330
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ています。https://www.pref.nagano.lg.jp/airport/
kurashi/kotsu/kuko/matsumoto/gaiyo.html）
　また、空港内には県民の生命、身体及び財産を守る
ために県内消防本部と連携し、消防防災ヘリコプター
「アルプス」を用いて空から消防防災活動を行う長野
県消防防災航空隊の拠点となる長野県消防防災航空セ
ンターもございます。周辺には大勢の親子連れで賑わ
う信州スカイパークも整備されており、間近で見られ
る飛行機やヘリコプターに子供たちは大喜びです。
　信州まつもと空港は2023年 6 月現在、「札幌（新千
歳・丘珠）」「神戸」「福岡」各空港間を結ぶ便が就航
されており長野から各地へ、そして各地から長野へ旅
行・ビジネスを目的とした大勢の方々に利用されてい
ます。コロナの影響で一時信州まつもと空港の利用者
が減少していましたが昨年度からは一転して増加し、
前々年度の1.8倍となるおよそ22万人となったそうで
す。感染も落ち
着きを見せてお
りますので、観
光立県を目指す
長野県としては
より大勢の方に
空の便を使って
信州に訪れてい
ただきたいです
ね。

（清澤和恵編集委員）

　信州まつもと空港は、長野県中央部の松本市と塩尻
市にまたがり設置された地方管理空港（長野県が設置・
管理）であり、松本・塩尻両市の中心部からもそれぞ
れ10km 以内に位置し、無料で利用できる駐車場も完
備されていることから利便性に富んだ空港です。日本
の空港の中では最も標高の高い場所【標高657.5メー
トル】に位置しており「日本で一番空に近い空港」と
も呼ばれています。周囲を山岳で囲まれた松本平にあ
るため、離陸直後に広がる北アルプスをはじめとする
雄大な景色は絶景です。
　その歴史について、管理者である長野県のＨＰに
詳しく掲載されているので一部をご紹介いたします
が、「開港は昭和40年。当初は観光臨時便として松本
－大阪間を運航、その後は季節便に移行し、順次運航
期間が延長され、昭和57年には通年運航に、さらに昭
和60年４月からは通年複便運航となりました。平成６
年には滑走路を2,000mに拡張し、小型ジェット機が
就航できる空港として新たに開港し、従来の大阪便に
加え、札幌・福岡便が開設され、平成19年４月には、

開港以来の利用客
が300万人に達し
ました。平成22年
６月からはフジド
リームエアライン
ズによる札幌・福
岡線の運航が始ま
りました。」（この
他の詳細な沿革も
同 HP に掲載され

　　　信州まつもと空港
～ 日本で一番空に近い空港 ～

ふるさと！
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―第48回通常総会開催報告―
　4 月25日、青年部
第 48 回通常総会が
開催され、予定され
た議事（前年度事業・
収支報告、新年度事
業・予算計画案、役
員改選案）も無事承
認されました。（会
場：アルピコプラザ
ホテル）
　役員改選では 3
期 6年間青年部長
をお務めいただい
た廣田伸一氏（㈱
ヒロタス）が退任
され、新たに川出
哲敬氏（㈱滝澤工
務店）が青年部長
に就任され、新執行部での青年部運営がスタートしま
した。総会終了後には祝賀会も久しぶりに開催され参
加者間の親睦が深められました。

　松本法人会には青年部と女性部が組織され、税務
はもちろん企業経営に役立つ各種研修会や親睦事業、
租税教育活動や社会貢献事業をそれぞれ精力的に展
開しています。

―第44回通常総会開催報告―
　4 月19日、女性部第
44 回通常総会がアル
ピコプラザホテルにて
開催され、予定されて
いた議事も全て無事承
認いただき、新年度の
事業運営がスタートい
たしました。
　女性部でも役員改
選が行われ、女性部長
を２期 4 年間お務め
いただいた小林秀子さ
ん（プロテクト㈱）が
ご退任され、新たに渡
辺くに子さん（㈲渡辺
モータース）が女性部
長に就任されました。
　また、総会に先立ち研修会が開催され、松本税務署
法人課税第一部門統括官の大平朗氏に講師をお願い
し、『「税務の職場図鑑」～税務職員の採用から査察に
至るまで～』というテーマでお話を伺いました。

青年部コーナー

青年部・女性部　部員大募集中！！

女性部コーナー

お問い合わせは事務局まで（電話：0263-35-8080）

あなたも青年部・女性部活動に参加し、スキルアップ
を図るとともに異なる業種や地域の仲間と出会える機
会を探してみませんか！

川出哲敬新青年部長

祝賀会の様子

渡辺くに子新女性部長

講師の大平統括官
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■概　要
　税務署や国税局で「税のスペシャリスト」として勤務
する税務職員（国家公務員）を募集します。
■受験資格
１．令和５年４月１日において高等学校又は中等教育
学校を卒業した日の翌日から起算して３年を経過し
ていない者及び令和６年３月までに高等学校又は中
等教育学校を卒業見込みの者

２．人事院が１に掲げる者に準ずると認める者
■試験の程度　高等学校卒業程度
■申込方法等
※【原則】インターネット申込み
〇次のアドレスへアクセスし、説明に従い入力する。

　　https://www.jinji-shiken.go.jp/juken.html

　〇受付期間
　　令和５年６月19日㈪　午前９時～6月28日㈬
　　〔受信有効〕
　　【インターネット申込みができない場合】
〇問合せ先　希望する第１次試験地を所轄する
　　　　　　国税局（沖縄国税事務所）

税務職員募集のお知らせ
（採用試験要綱）

2023（令和５）年度 ■試験日
　第１次試験日　令和５年９月３日㈰
　第２次試験日　令和５年１０月11日㈬～１０月２0日㈮
                のいずれか第 １次試験合格通知書
                で指定する日時
■合格者発表日
　第１次試験合格者　令和５年10月５日㈭午前９時
　最 終 合 格 者　令和５年11月14日㈫午前９時
■問合せ先
　〇インターネット申込みに関する問合せ
　　人事院人材局試験課　TEL：03-3581-5311
　　　　　　　　　　　　内線 2333
　　午前９時～午後 5時
　　（土・日曜日及び祝日等の休日は除く。）
　〇上記以外の問合せ
　　関東信越国税局人事第二課試験係
　　　　TEL:048-600-3111　内線 2097
　　午前９時～午後５時
　　（土・日曜日及び祝日等の休日は除く。）

上げます。

　当会会員企業の皆様にお知合いやお取引先の事業所
（法人・個人※支店・営業所等も）をご紹介いただき、
当会へのご入会のきっかけとさせていただく運動です。
※詳しくは先月号付録のオレンジ色のチラシをご覧く
ださい。

ご協力よろしくお願い申し上げます。

　先月号の広報誌でもご案内の通り、今年も５月から
“ 法人会やまびこ運動 ” をスタートしております。ご
承知の通りこの運動は、会員企業の皆様のお取引先や
お知り合いの事業所を
ご紹介いただき、法人
会への入会をお勧めし
ていく取り組みです。
　依然として厳しい経
済環境が続いています
が、活発な法人会活動
をこれからも続けてい
けますよう、皆様から
のご協力をお願い申し

「法人会やまびこ運動」って何？

人事院 〈ネット申込〉

国税庁
〈税務職員採用試験〉

人事院
〈採用情報 NAVI〉〉
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　Ｊ３リーグ松本山雅ＦＣ主催試合観戦チケットを抽
選でプレゼントいたします。注意事項をご確認いただ
き、下記方法にてご応募くださいますようお願い申し
上げます。

【注意事項】
・チケット（引換券）は会場：アルウィン /ホーム自由
席です。

・各試合チケットは３枚ございます。（1 名の方にプ
レゼント）

・新型コロナウイルス感染拡大状況により、開催を含
めスケジュール等が変更となる場合も予想されます
が、ご了承願います。

・今回は 7 月 1 日 [vs 愛媛 FC] から８月２６日 [vsFC
今治 ] のチケットです。

　　以降、運営会社よりチケット受け取り次第、ご案
内いたします。

2023シーズン松本山雅ＦＣ主催試合
観戦チケットを抽選でプレゼント！！

【応募方法】
①お名前　②企業名　③ご連絡先（郵便番号・住所・
電話番号）④ご希望される試合
※お一人様 1試合とさせていただきます。下の『対
戦スケジュール』をご確認いただき、「試合日時」
と「対戦チーム」をご記入下さい。

　上記 4 項目をご記入の上、法人会事務局にＦＡＸ
（36-0839）で、６月15日㈭までにご返信いただきます
ようお願い申し上げます。（当選者の発表はチケット
の発送をもって代えさせていただきます。）

『対戦スケジュール』
節 試合日時 対戦チーム キックオフ

時間

J3リーグ 16節 ７月１日㈯ 愛媛 FC 18:00

J3リーグ 18節 7月16日㈰ 福島ユナイテッド FC 18:00

J3リーグ 19節 7月22日㈯ ヴァンラーレ八戸 18:00

J3リーグ 22節 ８月12日㈯ カターレ富山 19:00

J3リーグ 24節 8月26日㈯ ＦＣ今治 19:00

【お問い合せ】　法人会事務局（電話：0263-35-8080）

新型コロナが５類へ移行して…

　長らく私たちの生活に大きな影響を与えてき
た新型コロナウイルス感染症。国が定める感染症
法の分類（病原体の危険度に応じ１～５類に分
類）で、結核や SARS と同じ２類から季節性イ
ンフルエンザなどと同レベルの５類に先日移行
しました。
　これにより以前と何が変わるかというと、厚生
労働省によると「法律に基づき行政が様々な要
請・関与をしていく仕組みから、個人の選択を尊
重し、国民の皆様の自主的な取組をベースとした
対応に変わります。」とのことで、変更ポイント
としては【政府として一律に日常における基本的
感染対策を求めることはない。】【感染症法に基づ
く、新型コロナ陽性者及び濃厚接触者の外出自粛
は求められなくなる。】【限られた医療機関での

み受診可能であったのが、幅広い医療機関におい
て受診可能になる。】【医療費等について、健康保
険が適用され 1 割から 3 割は自己負担いただく
ことが基本となるが、一定期間は公費支援を継続
する。※ワクチン費用については今年度も無料接
種継続】といった点が挙げられています。（厚生
労働省 HP より。 https://www.mhlw.go.jp/stf/
corona5rui.html）
　５類に移行したことでコロナ前への回帰が一層
進みますが、ウイルス自体が消滅したわけではな
いので油断せず、必要な対策はとっていきたいも
のですね。

５
類
…
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　「持続可能性」は昨今どんな分野でもよく耳にする
キーワードですが、日本酒造りにおいても、そうした
姿勢を鮮明にする蔵が増えてきました。創業３００余
年、「日本の田んぼを守る酒蔵」を目指す仁井田本家
もそのひとつ。というより、以前からの独自の取り組
みや出来上がったお酒の味わいには、むしろ際立った
個性がある。福島県郡山市の酒蔵です。
　創業は江戸中期、正徳元（1711）年。現当主兼杜氏の
仁井田穏彦氏が18代目に当たります。同蔵では、創業
300年を迎えた2011年を機に、すべてのお酒を自然米
100％、純米100％、天然水100％、自然派酒母（生酛）
100％で醸しています。
　自然米とは、農薬・化学肥料を一切使わずに栽培し
たお米のこと。2011年と聞けばお気づきかもしれませ
んが東日本大震災の年。同蔵では昭和42年に先代が自
然米だけを使った「金寳自然酒」を醸造、販売開始し
ていますが、大震災が分岐点だったといいます。契約
栽培の農家をはじめ、風評被害で売れなくなったお米。
そうした中、付加価値をつけ、未来へと持続可能であ
る米作りをすること。さらには、自給自足の蔵になり、
自給自足の町づくりを目指すことに大きくかじを切っ
たといいます。現在、自然米は県内８、県外２グルー
プと契約栽培。さらに約６ヘクタールの自社田では、
有機肥料も使わず、稲わら等を田んぼに返す「無肥料
自然栽培」を行っています。
　その仁井田本家の代表銘柄が「にいだしぜんしゅ」。
自然米のみを使用し、酵母無添加、生酛仕込みで造ら

れています。酵母無添加とは、「蔵付き酵母」と呼ば
れる、いわゆる野生の酵母を空気中から取り込む方
法。生酛仕込みでは酒母の育成時に雑菌の繁殖を防ぐ
ため、大気中の天然の乳酸菌を取り込みます。昔なが
らの方法で手間暇がかかりますが、うまみや酸がのり、
緻密な酒質になるといわれています。そして仕込みに
使われる水は、代々守られてきた自社田近くの井戸水

（中硬水）が使われています。さらに、蔵独自の汲み
出し四段仕込みは、米のうまみと甘みをより引き出し
ます。
　その味わいには力強く奥深い米のうまみと、とろり
として緻密でなめらかな甘みが感じられます。また、
それでいて生酛仕込みゆえの酸味が輪郭をきゅっと締
め、飲み飽きることがありません。「安心して飲める酒、
米のいのちが宿る酒 ･･･ 酒は、からだによいものであ
る」というのが仁井田本家の信条。
　現在、発酵のタンクはホーローから毎年 1 つずつ、
自社杉を使った木おけに。その杉は先々代が植えたも
のだといいます。その歩みとともに飲み続けるのが楽
しみなお酒です。 

【筆者紹介】池田一郎（いけだ・いちろう）　編集者・
ライター。和酒については、日本酒や焼酎から泡盛、
ワイン、ビール、ウイスキーまで ･･･ ジャンルや飲み
方を問わず愛好。蔵元やブリュワリーめぐりを楽しん
でいる。

和酒をめぐる /福島県・有限会社仁井田本家

日本の田んぼを守り、水を守る　
 奥深くふくよかな味わい「にいだしぜんしゅ」 和酒探訪家

池田  一郎
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TEL 0263-32-0829
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　当会では地球温暖化対策の一環として環境省
の推進するクールビズ運動を、本年も下記要領
にて実施致します。
期　　間　６月１日～９月 30日まで

対象行事　当会全行事（各種会議・研修会等）
　　　　　日常業務
対　　象　当会役職員及び会員
内　　容　①室温 28℃管理に努める。
　　　　　②涼しく効率的に働くことができる
　　　　　　服装（ノーネクタイ等）。但し、
　　　　　　強制するものではない。

法人会無料会員相談室（法律相談・労務相談）法人会無料会員相談室（法律相談・労務相談）
ご案内・同相談カードをご確認ください！ご案内・同相談カードをご確認ください！

　松本法人会では会員企業向けのサービスの一環とし
て「法人会無料会員相談室」を実施しています。会員
企業の皆様が経営上、万が一のトラブルに見舞われた
際に専門家のアドバイスを無料で受けることが出来ま
す。（通常の相談の範囲が無料となります。）

　詳細につきましては今月号の付録としてお送りいた
しました「ご案内（ピンクのチラシ）」と「相談カード」を
ご確認いただければと存じます。

旧松本市内の会員の皆様へ旧松本市内の会員の皆様へ　　
　令和４年度の当会会費を、口座振替で納入いただいている旧松本市内の会員各位には、個別にご通知のと
おり、６月12日㈪にご指定の口座から引落しをさせていただきますのでよろしくお願いいたします。

６月の予定
１日租税教室（穂高北小学校）、川手部会総会・税務
研修会　２日税制委グループ会議、松本 A ブロック
税務研修会　５日塩尻部会税務研修会・総会　６日松
本 B ブロック税務研修会、青年部第五・第七委員会
幹事会　７日租税教室（清水小学校）、豊科部会総会・
税務研修会　８日租税教室（桔梗小学校）、穂高部会
総会・税務研修会　９日６月役員会　13日県連理事
会・総会　14日松本 C ブロック税務研修会　15日女
性部６月例会　19日新設法人説明会　21日松本 D ブ
ロック税務研修会　22日青年部６月例会　23日租税教
室（波田小学校）　24日会員親睦ゴルフ大会　26日決

決 算 説 明 会
（法人税・消費税の説明会／５月決算法人対象）

６月26日㈪　午後２時より松本市駅前会館「大会議室」
※新型コロナウイルス感染予防のため、当日、体
調不良、発熱症状がある場合はご参加をご遠慮く
ださい。

算説明会　27日租税教室（四賀小学校）、松本Ｅブロッ
ク税務研修会　28日総務委員会　29日租税教室（塩尻
西小学校）
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碑
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）

個人情報の取扱について
　当会は、会員企業に係る「個人情報」
を研修会・諸会議の開催通知、機関紙
等の送付並びに福利厚生制度のご案内
など、本会の事業活動のために利用し、
それ以外の目的で利用することは一切
ありません。
　また、お届けいただいた個人情報の
開示、訂正等のお問い合わせは下記窓
口までお願いいたします。
一般社団法人松本法人会　個人情報取扱係

　　発　行　所 
一般社団法人 松本法人会

〒390‐0814
長野県松本市本庄1丁目3番10号

TEL（0263）35‐8080 
FAX（0263）36‐0839 
編集人　 百瀬衛貴男 
（毎月１回１日発行） 

印刷所　アサカワ印刷株式会社

国営アルプスあづみの公園
『チューリップの球根掘り取り』

　安曇野市の国営ア
ルプスあづみの公園
（堀金・穂高地区）園
内には甲信地域最多
となる117品種27万球
のチューリップ畑が
ございます。今年も４
月から美しい花を咲
かせ大勢の来場者を

楽しませました。花が咲き終えた５月21日㈰には「チュー
リップの球根掘り取り」が行われ希望者は無料で希望の
球根の掘り取りができました。（大沢利充編集委員）
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※インターネットセミナー　ご利用時は
　会員ＩＤ：hj0915　パスワード：8080
　上記を入力してログインしてください。


